

TISZTA LEVEGŐ A TÜDŐNEK KAPACITÁSFEJLESZTÉSABAUER VE PE 550 NITROX GÉP BESZERZÉSÉVEL

A pályázat azonosítószáma: GINOP-1.2.2-15-2015-00405

A Z+P Kft. a Széchenyi 2020 program keretében megjelent „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásának bővítése” c. felhívásra nyújtott be pályázatot. A projektre elnyert, vissza nem térítendő támogatás összege 39,76 millió Ft, megvalósítására 2017. februárig kerül sor a vállalat Révfülöpön található telephelyén.

Z+P Kft. 2011-ben jött létre Révfülöpön. Bevételeinek legnagyobb részét fő tevékenységéből, a vegyestermékkörű nagykereskedelemből realizálja, amelynek keretében pl. hőfalak, belső válaszfalak, hőtartási falak hivatásos forgalmazásával foglalkozik. A vállalat árbevétele folyamatosan nő, üzletköre bővül. Mikrovállalkozásként 4 főt foglalkoztat, és a megvalósuló beruházás révén további 4 fő felvételét tervezi. Nagykereskedelmi tevékenysége mellett a légtechnikai terület is már a kezdetektől jelen van a cég életében, amelyet a növekvő piaci igények miatt kíván fejleszteni a kapacitásbővítő pályázat keretében.

A fejlesztés célja a vállalkozás ipari gáz gyártási tevékenységének továbbfejlesztése, amely során légzési palackok, bűvár palackok feltöltése történik, és ipari levegő előállítása.

A beruházás keretében a Bauer VE PE 550 Nitrox berendezés/ levegő töltési rendszer beszerzése valósul meg. A gép által biztosított korszerű technológia és műszaki paraméterek lehetővé teszik a gyártási folyamatok még színvonalasabbá tételét. A palackokba tiszta levegő kerül a feltöltés során, káros anyagok, rozsdás képződés és felesleges víz mennyiség nélkül. A gép a működése során levegőtisztítási tesztek, nyomáspróbákat végez, ezzel biztosítva a magas minőségű termékek előállítását. A rendszer nagy kapacitással és egyedülálló biztonságtechnikai paraméterekkel működik, a munkavédelmi szempontokat teljes körűen teljesíti. 1 liter – 100 liter méretű palackok megtöltésére egyaránt alkalmas, az átlagos töltési mennyiség 50 liter. A töltési sebessége 550 liter / perc.

A beruházás összköltsége 79,52 millió Ft.